# Wall-Mountable Closet Housing (WCH)

Holds 12 CCH connector panels



Corning Cable Systems Wall-Mountable Connector Housing (WCH) provides interconnect or cross-connect capabilities between the outside plant, riser or distribution cables and the opto-electronics. Units accept standard closet connector housing (CCH) connector panels and modules and options include jumper routing guides and a bracket for securing buffer tube fan-out kits. The cable strain-relief kit (WCH-STRNRLF-KIT) is designed for easier installation and the standoff bracket (WCH-STDOFF-BKT) extends the WCH from the wall to allow cable routing behind the housing. Brackets can also be stacked to increase the amount of space for routing. An optional field-installable lock kit is available for additional security.

#### Features and Benefits

Interconnect and cross-connect capabilities Variety of applications

Drop-down access door

Allows for temporary work area during installation

Jumper routing guides

Easy fiber management

Field-installable lock kit (optional)

Additional security

Rugged metal construction

Durability



# **Specifications**

General Specifications	
Application	Enterprise Networks,
Mounting Type	Wall-mount,
Product Type	Wall Mountable Hardware







# Wall-Mountable Closet Housing (WCH)

**Holds 12 CCH connector panels** 



Design - Hardware	
Housing color	Black
Housing type	WCH
Locking availability	Provider door
Maximum number of panels per housing	12
Panel or module type	CCH
Splice tray options	Up to (12) category 2R, or (6) category 4R

Mechanical characteristics	
Dimensions (H x W x D)	34.3 cm x 57.1 cm x 13.0 cm (13.5 in x 22.5 in x 5.1 in)

Chemical characteristics	
RoHS	Free of hazardous substances according to RoHS 2002/95/ EG

### **Ordering Information**

Order Number	WCH-12P
Product description	Wall-Mountable Closet Housing (WCH), holds 12 CCH connector panels

### **Shipping Information**

Units per Delivery	1/1
Shipping Weight	4.1 kg (9.0 lb)

Corning Cable Systems LLC • PO Box 489 • Hickory, NC 28603-0489 USA 800-743-2675 • FAX: 828-325-5060 • International: +1-828-901-5000 • www.corning.com/cablesystems

A complete listing of the trademarks of Corning Cable Systems is available at www.corning.com/cablesystems/trademarks.

Corning Cable Systems is ISO 9001 certified. © 2010 Corning Cable Systems. All rights reserved.



